
Nuorisovaltuusto
Palaute toimikaudesta 2021–2022 



1. Vastaa kokemustasi parhaiten kuvaavalla tavalla ( 1= täysin eri mieltä, 2= osittain eri mieltä, 3 = ei samaa tai eri mieltä, 4= osittain samaa mieltä, 5 = täysin samaa mieltä)
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Konkreettinen vaikuttaminen nuorten arkeen

Esimerkiksi kysely Nuorisopalvelujen järjestämisestä (palveluverkkosuunnitelma)

Vaikutusmahdollisuuksien lisääminen

Oppiminen 

Tehokkuus lisääntynyt

Asioiden kehittäminen

Hyvä yhteishenki

Samanlaisen ajatusmaailman omaavien nuorten tapaaminen

Jaettu ajatus vaikuttamiseen liittyen

2. Mikä on ollut itsellesi merkityksellisintä toimikauden aikana?
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Yhteistyön lisääminen ja tiivistäminen

Yhteisten projektien lisääminen

Laajempi kuuleminen

Keskeinen vaikuttamiskohde

3. Millaista tukea nuorisopalvelut voisivat mielestäsi tarjota nuorisovaltuustolle?
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Läpinäkyvyys

Avoimien kokousten lisääminen

Nuvan vaikutusvaltaisuuden lisääminen

Nuvan brändin vahvistaminen ja esille tuominen

Mielikuvaan panostaminen

Verkostoituminen kaupungin sisällä

Kestävät suhteen nuorten kannalta keskeisien toimijoiden kanssa

Kestävää kehitystä

Tulevista kokouksista ilmoittaminen yhteisessä whatsapp-ryhmässä

Tieto menee myös niille jäsenille, jotka eivät ole olleet läsnä edellisessä kokouksessa

4. Mitä muuttaisit tai kehittäisit nuorisovaltuuston toiminnassa?
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5. Suosittelisitko nuorisovaltuuston toimintaa ystävällesi?
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” On ollut mahtavaa! ”

” Järvenpään nuva on kehittymässä lakisääteisestä toimielimestä kohti aidosti vaikutusvaltaista nuorten muodostamaa toimijaa. Tämän 
kehityksen toivoisin jatkuvan entistä tehokkaammin myös ensi kaudella! ”

” Kiitos. ”

6. Avoin palaute
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